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1. Cvičení k tématu ČESKÉ REÁLIE  
 

1. Vzdálenost mezi hranicemi České republiky a Jaderským mořem je: 
 

a) 315 km 
b) 322 km 
c) 318 km 
 

     Řešení: b 
 
 
2.  Vzdálenost mezi hranicemi České republiky a Baltským mořem je: 

 
a) 322 km 
b) 326 km 
c) 216 km 
 

Řešení: b 
 
 

3. Česká republika patří mezi:  
 

a) Menší státy 
b) Malé státy 
c) Středně velké státy 
 

       Řešení: a, c 
 
 

4. K české národnosti se hlásí: 
 

a) Sedm z deseti občanů státu 
b) Osm z deseti občanů státu 
c) Devět z deseti občanů státu 
 

       Řešení: c 
 

 
5. Nejpočetnější národnostní menšinou jsou: 

 
a) Romové 
b) Slováci 
c) Vietnamci 

       
      Řešení: b 
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6. Českou zvláštností jsou: 
 

a) Obyvatelé hlásící se k moravské a slezské národnosti 
b) Lidé ze západní Evropy 
c) Vietnamská menšina  

       
      Řešení: a 
 
 

7. V období mezi dvěma válkami byla Česká republika: 
 

a) Jednou z devíti nejvyspělejších zemí světa 
b) Desátou nejvyspělejší zemí světa 
c) Jednou z deseti nejvyspělejších zemí světa 
 

      Řešení: c 
 
 

8. Nosným pilířem hospodářství České republiky je: 
 

a) Zemědělství 
b) Cestovní ruch 
c) Průmysl 

 
       Řešení: c 

 
 

9. Těžištěm restrukturalizovaného průmyslu je: 
 

a) Lehký průmysl 
b) Chemický průmysl 
c) Energetika 

         
       Řešení: a 
 

 
10. K největším tvůrcům HDP patří: 
 

a) Automobilový průmysl 
b) Cestovní ruch 
c) Výroba skla 
 

      Řešení: b 
 

 
 
 


